



DERMATOVENEROLOGICKÁ KLINIKA SZU

Prednosta: MUDr. Slavomír Urbanček PhD.
Tel: 048 / 441 2131
Fax: 048 / 413 0302
E-mail: surbancek@nspbb.sk

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

Vybavuje/

Banská Bystrica

Vec

Posudok o klinickej účinnosti prístroja proti nadmernému poteniu Electro Antiperspirant ELITE

Dermatovenerologická klinika SZU fakultnej nemocnice s poliklinikou F.D. Roosevelta sa dlhodobo zaoberá liečbou nadmerne aktívnych potných žliaz. Problémami s hyperhidrózou trpí 2-3% obyvateľov. Táto diagnóza so sebou prináša značnú nepohodu postihnutého a má výrazný dopad na pracovné a spoločenské aktivity človeka. Od roku 2011 naša klinika disponuje zariadením s názvom Electro Antiperspirant, u ktorého boli preukázané dobré výsledky pri liečbe nadmernej potivosti rúk, nôh i podpazuší.

Cieľom tohto posúdenia je nástupnícky prístroj Electro Antiperspirant ELITE, ktorý k liečbe vyššie zmienovaných oblastí pridáva navyše možnosť terapie nadmerného potenia v oblasti hlavy, brucha, chrbta a gluteálnej oblasti, poprípade lokalít, na ktoré sú dostupné výrobcom odporúčané anatomické adaptéry. Navyše je prístroj napájaný zo siete, riadený počítačom s možnosťou aplikovania tzv. pulznej terapie, ktorá umožňuje terapiu touto technológiou i citlivejším pacientom.

Druhogeneračný, sofistikovanejší Electro Antiperspirant ELITE používa naša klinika od začiatku roku 2016. Za túto dobu bolo prístrojom liečených 12 pacientov s veľmi dobrými výsledkami v rôznych lokalitách, konkrétne 2 muži a 10 žien. Potenie ustupuje v priebehu niekoľko týždňov (1-3) a remisia nastáva približne po 1-2 mesiacoch, kedy je potrebná udržiavacia kúra, ktorá môže účinnosť liečby predlžovať. Vďaka novo použitej pulznej technológii nie je s liečbou spojený žiaden dyskomfort.

Pri liečbe je nevyhnutné dodržiavať kontraindikácie, ktorými sú kardiostimulátor, tehotenstvo a kovové ortopedické implantáty v mieste terapie.

Okrem terapie aplikovanej na klinike, mimospádoví pacienti oceňujú možnosť vypožičania prístroja do domáceho ošetrovania, alebo na vyskúšanie efektivity a tolerancie liečby pred plánovaným zakúpením prístroja. Vďaka preukázateľnej a dlhodobej účinnosti proti nadmernému poteniu v rôznych lokalitách, môžeme prístroj odporúčať všetkým pacientom trpiacim na hyperhidrózu pri rešpektovaní uvedených kontraindikácií.

MUDr. Slavomír Urbanček, PhD.

Prednosta Dermatovenerologickej kliniky SZU
FNsP F.D. Roosevelta Banská Bystrica

Príloha

Na vedomie

